

## FRANÇAIS

Tondeuse cheveux - barbe

Grâce à la technologie W-Tech TITANIUM présentant une géométrie de lame innovante, la tondeuse cheveu-barbe E769E de Babyliss offre une meilleure capture des poils et cheveuX, même les plus épais, pour un résultat parfait obtenu en un temps record.

Veillez lire attentivement les consignes de sécurité avant toute utilisation de l'appareil.

#### CARACTÉRISTIQUES DE LA TONDEUSE

- 2 guides de coupe cheveux pour 32 longueurs (de 3 à 18mm et de 21 à 36mm, avec un pas de 1 mm)
- 1 guide de précision barbe 5 positions (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Lames:
  - Couteau mobile* : CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel) : couteau ultrarésistant
  - Couteau fixe* : Revêtement Titanium : pour une longévité accrue.
- Bouton ON/OFF
- Molette de réglage avec système de verrouillage intégré pour une hauteur de coupe sécurisée
- Affichage latéral de la hauteur choisie
- Témoins de charge
- Fiche pour utilisation sur secteur et chargement
- Brosse de nettoyage et peigne

**INFORMATION IMPORTANTE CONCERNANT LES BATTERIES NI-MH DE CET APPAREIL**
**Pour atteindre et préserver la plus grande autonomie possible des batteries, effectuer une charge de 16 heures avant la première utilisation et tous les 3 mois environ. La pleine autonomie du produit ne sera atteinte qu'après 3 cycles de charge complets.**

#### CHARGER LA TONDEUSE

- Introduire la fiche dans l'appareil et brancher l'adaptateur. Avant d'utiliser la tondeuse pour la première fois, la charger pendant 16 heures. S'assurer que l'interrupteur de la tondeuse est en position OFF.
- Vérifier que le voyant lumineux de charge est bien allumé.
- Une charge complète permet d'utiliser la tondeuse pendant un minimum de 30 minutes.
- La durée des charges suivantes est également de 16 heures.

#### UTILISATION SUR SECTEUR

Brancher la tondeuse sur le secteur, attendre 1 minute et la mettre en position ON.
**IMPORTANT!** Utiliser exclusivement l'adaptateur fourni avec la tondeuse.

#### UTILISATION DES GUIDES DE COUPE

Très pratique, le guide de coupe vous garantit une hauteur de coupe égale.

Toujours placer le guide de coupe avant d'allumer la tondeuse, et éteindre la tondeuse pour changer le guide.

- Placer d'abord le guide de coupe sur les dents de la tondeuse puis appuyer sur l'arrière du guide jusqu'au clic (**Fig. 1**).
- Pour le retirer, détacher d'abord l'arrière du guide puis le soulever (**Fig. 2**).

#### MISE EN MARCHÉ ET UTILISATION

Pour ajuster la hauteur de coupe de la tondeuse, actionner la molette de réglage (5) vers le haut ou vers le bas. La hauteur choisie s'affiche sur les côtés droit et gauche de l'appareil.
Actionner le bouton ON/OFF.
Vous pouvez changer la hauteur de coupe à tout moment. Grâce au SMART ADJUSTING SYSTEM, la hauteur de coupe choisie est maintenue quelque soit l'angle d'inclinaison de la tondeuse et vous garantit un résultat précis.

#### ENTRETIEN

Retirer le guide de coupe après chaque utilisation.
Un entretien régulier des lames de la tondeuse permettra de la maintenir en état de fonctionnement optimal.

##### Lames démontables

Pour faciliter le nettoyage, les lames de la tondeuse Babyliss sont démontables. Assurez-vous que la tondeuse soit éteinte. Tenir la tondeuse en dirigeant les lames vers le haut et les détacher en appuyant à la pointe des lames (**Fig. 3**).

Brossez les lames à l'aide de la brosse de nettoyage pour éliminer les cheveux.

Rincez les lames sous l'eau sans immerger l'appareil.
**Lames auto-lubrifiantes**

Les lames de votre tondeuse sont équipées d'un tampon réservoir qui distille la quantité d'huile nécessaire au bon fonctionnement de votre tondeuse, utilisation après utilisation. Il est cependant recommandé de le recharger périodiquement, dès que l'on constate une baisse de rendement de l'appareil. Démontez les lames comme indiqué ci-dessus.

Déposez avec soin quelques gouttes de l'huile Babyliss sur le tampon (**Fig. 4**).
Remplace ensuite les lames sur la tondeuse.
L'huile Babyliss a été formulée spécialement pour les tondeuses, elle ne s'évapore pas et ne ralentira pas les lames. Il est possible de se procurer des lames de rechange lorsque celles-ci sont usées ou abîmées.

**Babyliss Paris S.A.**  
Avenue Aristide Briand, 99

B.P. 72 92123 Montrouge Cedex  
FRANCE

## ENGLISH

Hair and beard clipper

Thanks to the W-tech TITANIUM technology with innovative geometric blade, the Babyliss E769E hair and beard clipper offers a more efficient hair catch, even the thickest hair, for perfect results in a twinkkle of an eye.

Please carefully read the instructions for use below before using the appliance.

#### PRODUCT FEATURES

- 2 cutting guides for hair, 32 lengths (from 3 to 18mm and from 21 to 36mm, in 1 mm steps)
- 1 precision guide for beard, 5 positions (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Blades:
  - Moveable blade* : CMS (Chrome-Molybdenum-Stainless Steel) : ultra-hardwearing
  - Fixed Blade*: Titanium coating; for longer life.
- ON/OFF switch
- Control wheel with built-in locking system for safe cutting length
- Lateral display of selected length
- Charging indicator light
- Plug for use on the mains and for charging
- Cleaning brush and comb

#### IMPORTANT INFORMATION REGARDING THE NI-MH BATTERIES OF THIS UNIT

To obtain and maintain the longest battery autonomy possible, allow it to charge for 16 hours before using it for the first time and then approximately every three months. Full autonomy of the unit will only be obtained after three complete recharge cycles.

#### CHARGING THE CLIPPER

- Plug the cord into the unit and connect the transformer. Before using the clipper for the first time, allow it to charge for 16 hours. Make sure the clipper's switch is in the OFF position.
- Check that the charging indicator light is lit.
- A full charge provides a minimum of 30 minutes' use of the clipper.
- Subsequent charges should also be 16 hours.

#### MAINS USE

Connect the transformer into the mains, wait 1 minute and then switch into the ON position.
**IMPORTANT!** Use only the transformer provided with the clipper.

#### USING THE CUTTING GUIDES

Very practical, the cutting guide guarantees equal cutting length.

To attach a comb guide and to remove it, ensure the appliance is switched off.

- To attach it, position the comb guide over the front of the clipper blade and slide over the head. Push and click the rear of the comb guide into position (**Fig. 1**).
- To remove it, push the tab on the rear of the comb guide away from the head and lift off (**Fig. 2**).

#### TURNING ON AND USING

To adjust the clipper's cutting length, turn the grooved wheel (5) up or down.

The selected length is displayed on the right or left side of the clipper.
Switch the ON/OFF button.
You can change the cutting length at any time.
Thanks to the SMART ADJUSTING SYSTEM, the length of the cut is maintained even if the angle of the clipper varies, so it guarantees precise result.

#### MAINTENANCE

Remove the cutting guide after each use.

Cleaning the clipper blades regularly will maintain their optimal performance.

##### Removable blades

To make cleaning easier, the Babyliss clipper blades can be removed. Make sure the clipper is turned off. Hold the clipper with the blades pointing up and remove them by pressing the top of the blade. (**Fig. 3**)
Brush the blades using the cleaning brush to remove any hair.
Rinse clipper blades under water without immersing the appliance.

##### Self-lubricating blades

The blades of your clipper have a reservoir pad that dispenses the amount of oil necessary for your clipper to operate properly, every time.

It is nevertheless recommended that you occasionally refill, remove the blades as described above.
Carefully squeeze a few drops of Babyliss oil onto the pad. (**Fig. 4**)
Then put the blades back on the clipper.
Babyliss oil is specially formulated for clippers, it will not evaporate or slow the blades down.
You can get new blades when these are worn or damaged.

## DEUTSCH

Aufklaßbares Schergerät für Haar und Bart

Dank der Technologie W-Tech TITANIUM mit einer innovativ geformten Klinge ergriffst das Haar- und Bartschergerät E769E von Babyliss selbst die dicksten Haare noch besser, um in Rekordzeit ein perfektes Resultat zu erzielen.

Lesen sie vor der Verwendung des Geräts aufmerksam diese Sicherheitshinweise!

#### EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

- 2 Scherköpfe für das Kopfhaar mit 32 Schnittlängen (von 3 bis 18mm und von 21 bis 36mm, mit Stufen von 1 mm)
- 1 Präzisionsscherführung für den Bart mit 5 Positionen (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Klingen:
  - Bewegliches Messer*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): ultrarobustes Messer
  - Festes Messer*: Titanbeschichtung; für eine längere Lebensdauer.
- Taste ON/OFF
- Einstellrädchen mit integriertem Riegelsystem, um die Schnitthöhe zu sichern
- Anzeige der gewählten Schnitthöhe auf der Seite
- Ladeanzeige
- Stecker für den Gebrauch am Netz und zum Aufladen
- Reinigungsbürste und Kamm

#### WICHTIGE ANGABEN ZU DEN IN DIESEM GERÄT ENTHALTENEN NI-MH-BATTERIEN

Um die größtmögliche Autonomie der Batterien zu erreichen und zu erhalten sollten diese vor dem ersten Gebrauch und danach ca. alle 3 Monate 16 Stunden lang aufgeladen werden. Die volle Autonomie des Produkts wird erst nach 3 vollständigen Ladezyklen erreicht.

#### AUFLADEN DES SCHERGERÄTS

- Die Buchse in das Schergerät stecken und den Transformator an den Netzstrom anschließen. Vor dem erstmaligen Gebrauch das Schergerät 16 Stunden lang aufladen. Überprüfen, dass der Schalter des Schergeräts auf OFF steht.
- Überprüfen, dass die Ladestandsanzeige leuchtet.
- Nachdem es voll aufgeladen wurde kann das Schergerät mindestens 30 Minuten lang betrieben werden.
- Die Dauer der weiteren Ladevorgänge beträgt ebenfalls 16 Stunden.

#### GERUCH AM NETZ

Das Schergerät an den Netzstrom anschließen, 1 Minute warten und dann auf ON stellen.
**WICHTIG!** Benutzen Sie ausschließlich den mitgelieferten Adapter.

#### GERAUCH DER SCHERFÜHRUNGEN

Die Scherführung ist sehr praktisch und gewährleistet eine gleichmäßige Schnitthöhe.

Die Scherführung immer vor den Einschalten des Geräts befestigen, und das Schergerät zum Wechseln der Scherführung ausschalten.

- Zuerst die Scherführung auf die Zinken des Schergeräts stecken und auf die Rückseite der Scherführung drücken, bis sie einrastet. (**Abb. 1**)
- Zum Entfernen zuerst die Rückseite der Scherführung lösen und dann abheben. (**Abb. 2**)

#### EINSCHALTEN UND GEBRAUCH

Zum Einstellen der Schnitthöhe des Schergeräts das Einstellrädchen (5) nach oben oder nach unten betätigen. Die gewählte Höhe wird auf der linken und rechten Seite des Geräts angezeigt.

Betätigen Sie die Taste ON/OFF. Sie können die Schnitthöhe jederzeit verändern. Dank des SMART ADJUSTING SYSTEM bleibt die Schnitthöhe unabhängig vom Neigungswinkel des Schergeräts immer gleich und gewährleistet ein präzises Resultat.

#### WARTUNG

Die Scherführung nach jedem Gebrauch entfernen. Durch regelmäßige Wartung der Klingen des Schergeräts kann die optimale Leistungsfähigkeit erhalten werden.

##### Abnehmbare Klingen

Die Klingen des Schergeräts von Babyliss können zur einfachen Reinigung abgenommen werden. Überprüfen Sie, dass das Schergerät ausgeschaltet ist. Das Schergerät mit den Klingen nach oben halten und sie durch Drücken auf die Klingenspitze lösen. (**Abb. 3**)

Die Klingen mit der kleinen Bürste abbürsten, um die Haarrückstände zu entfernen. Die Klingen mit Wasser abspülen, ohne das Gerät einzutauchen.

##### Selbstölende Klingen

Die Klingen Ihres Schergeräts sind mit einem Reservoirkissen ausgestattet, das bei jedem Gebrauch die zum guten Funktionieren Ihres Schergeräts notwendige Menge Öl abgibt. Es ist jedoch ratsam, es regelmäßig nachzufüllen, sobald ein Rückgang der Geräteleistung bemerkbar wird. Demontieren Sie die Klingen wie oben beschrieben. Geben Sie sorgfältig einige Tropfen Öl von Babyliss auf das Kissen. (**Abb. 4**)

Danach die Klingen wieder auf dem Schergerät befestigen. Das Öl von Babyliss wurde besonders für Schergeräte konzipiert, es verflüchtigt sich nicht und verlangsamt nicht die Klingen. Ersatzklingen sind im Handel erhältlich, falls diese abgenutzt oder beschädigt sind.

## NEDERLANDS

Oplaaðbare tondeuse voor haar en baard

Dankzij de W-Tech TITANIUM-technologie met een innovatief geometrisch mes, zorgt de E769E van Babyliss voor meer grip op zowel dunne haarstjes als dikke, (zelfs hele dikke haren) en een perfect resultaat in recordtijd.

Deze veiligheidsrichtlijnen aandachtig lezen vooraleer het apparaat te gebruiken !

#### KENMERKEN VAN HET PRODUCT

- 2 opzetkammen voor het haar, voor 32 verschillende lengtes (van 3 tot 18mm en van 21 tot 36mm, met een interval van steeds 1 mm)
- 1 guide di precisione barba 5 posizioni (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Lame:
  - Coltello mobile*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): coltello ultraresistente
  - Coltello fissa*: Rivestimento titanio; per una maggiore durata.
- Mesjes:
  - Afneembaar mes*: CMS (Chroom-Molybdeën-Stainless Steel): uiterst sterk
  - Vast mes*: Titaniumbekleding; voor een langere levensduur.
- Instellingswieletje met geïntegreerd vergrendelingsstelsysteem
- Zijdelings display van de gekozen hoogte
- Ladingsverklikker
- Stekker voor gebruik op netvoeding en opladen
- Reinigingsborstel en kam

**BELANGRIJKE INFORMATIE OVER DE NI-MH-BATTERIJEN VAN DIT APPARAAT**
**Om de grootst mogelijke autonomie van de batterijen te bereiken en in stand te houden, deze gedurende 16 uur opladen voor het eerste gebruik en ongeveer om de 3 maanden. De volle autonomie van het product wordt pas bereikt na 3 volledige laadcycli.**

#### DE TONDEUSE OPLADEN

- De stekker in het apparaat steken en de transfo aansluiten. Vooraleer de tondeuse voor het eerst te gebruiken deze gedurende 16 uur opladen. Zorgen dat de schakelaar van de tondeuses in OFF-stand staat.
- Nagaan of het ladingsverklikkerlampje goed aan is.
- Een volledige oplading maakt het mogelijk de tondeuse gedurende minimum 30 minuten te gebruiken.
- De duur van de volgende opladingen is ook 16 uur.

#### GEBRUIK OP NETVOEDING

De tondeuse op netvoeding aansluiten, 1 minuut wachten en deze in ON-stand zetten.
**BELANGRIJK!** Gebruik uitsluitend de adapter die is meegeleverd met de tondeuse.

#### GEBRUIK VAN DE TRIMGELEIDERS

De uiterst praktische trimgeleider staat borg voor een gelijke trimhoogte.

Plaats de opzetkam altijd voordat u de tondeuse aanzet, en schakel de tondeuse uit voordat u de opzetkam verwisselt.

- Plaats eerst de opzetkam op de tanden van de tondeuse en druk vervolgens achter op de opzetkam, tot u een klik hoort. (**Afb. 1**)
- Om de opzetkam weer te verwijderen, eerst de achterkant loshalen en vervolgens de kam optillen. (**Afb. 2**)

#### INSHAKELING EN GEBRUIK

Om de trimhoogte van de tondeuse aan te passen het regelwielje (5) naar boven of naar onder bedienen. De gekozen hoogte wordt aangegeven aan de rechter en de linker kant van het apparaat.
Druk op de ON/OFF-knop.
U kunt de trimhoogte op elk moment aanpassen.
Dank zij het SMART ADJUSTING SYSTEM wordt de gekozen trimhoogte in stand gehouden ongeacht de hellingshoek van de tondeuse en dit waarborgt een precies resultaat.

#### ONDERHOUD

De trimgeleider afnemen na elk gebruik.

Een regelmatig onderhoud van de mesjes van de tondeuse maakt het mogelijk deze in optimale bedrijfsstaat te houden.

##### Afneembare mesjes

Om de reiniging te vergemak- kelijken zijn de mesjes van de Babyliss tondeuse demonteerbaar. Ga eerst na of de tondeuse wel is uitgeschakeld. De tondeuse met de mesjes naar boven houden en deze losmaken door op de punt van de mesjes te drukken. (**Afb. 3**)

De mesjes afborstelen met behulp van de reinigingsborstel om de haarstjes te verwijderen. Spoel de mesjes af onder water, zonder het hele apparaat onder te dompelen.

##### Zelfsmerende mesjes

De mesjes van uw tondeuse zijn uitgerust met een kussen-reservoir dat de nodige hoeveelheid olie voor de goede werking van uw tondeuse afscheidt bij elk gebruik. Het is echter toch aan te raden dit reservoir af en toe bij te vullen zodra u een rendements-verlaging van het apparaat vaststelt. Demonteer de mesjes zoals hierboven aangeduid. Breng voorzichtig enkele druppels van de Babyliss-olie op het kussen aan. (**Afb. 4**)
De mesjes vervolgens opnieuw aanbrengen op de tondeuse. De Babyliss-olie werd speciaal ontwikkeld voor tondeuses, deze verdampst niet en vertraagt de mesjes ook niet. Het is mogelijk vervangmesjes aan te schaffen als deze versleten of beschadigd zijn.

## ITALIANO

Rasoio tagliacapelli e regolabarba ricaricabile

Grazie alla tecnologia W-Tech TITANIUM che presenta una geometria di lama innovativa, il rasoio capelli barba E769E di Babyliss permette di catturare meglio peli e capelli, anche i più spessi, per un risultato perfetto ottenuto a tempo di record.

Leggere attentamente le presenti istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio!

#### CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

- 2 guide di taglio capelli per 32 lunghezze (da 3 a 18 mm e da 21 a 36mm, con scarti di 1 mm)
- 1 guida di precisione barba 5 posizioni (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Lame:
  - Coltello mobile*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): coltello ultraresistente
  - Coltello fissa*: Rivestimento titanio; per una maggiore durata.
- Pulsante ON/OFF
- Rotella di regolazione con sistema di chiusura integrato per un'altezza di taglio sempre sicura
- Visualizzazione laterale dell'altezza scelta
- Spia di carica
- Spina per caricare e utilizzare con attacco alla rete elettrica
- Spazzolina di pulizia e pettine

**INFORMAZIONE IMPORTANTE RIGUARDANTE LE BATTERIE NI-MH DI QUESTO APPARECCHIO**
**Per ottenere e mantenere la massima autonomia possibile delle batterie, metterle sotto carica per 16 ore prima del primo utilizzo, ripetend'o l'operazione ogni 3 mesi circa. La massima autonomia dell'apparecchio sarà raggiunta solo dopo 3 cicli completi di ricarica.**

#### CARICARE IL RASOIO

- Inserire la spina nell' apparecchio e accendere il trasformatore. Prima di utilizzare il rasoio per la prima volta, caricarlo per 16 ore. Controllare che l'interruttore del rasoio sia in posizione OFF.
- Verificare che la spia luminosa di carica sia accesa.
- Una carica completa permette di utilizzare il rasoio per un minimo di 30 minuti.
- Anche le ricariche successive devono essere di 16 ore.

#### UTILIZZO CON ATTACCO ALLA RETE ELETTRICA

Attaccare il rasoio alla rete elettrica, aspettare 1 minuto e mettere in posizione ON.
**IMPORTANTE!** Utilizzare esclusivamente l'adattatore fornito in dotazione con il rasoio.

#### UTILIZZO DELLE GUIDE DI TAGLIO

Praticissima, la guida di taglio garantisce un'altezza di taglio uniforme.

Posizionare sempre la guida di taglio prima di accendere il rasoio; spegnere sempre il rasoio per cambiare la guida.

- Posizionare prima la guida di taglio sui denti del rasoio, quindi premere la parte posteriore della guida fino a sentire uno scatto. (**Fig. 1**)
- Per toglierla, staccare prima la parte posteriore della guida, quindi sollevarla. (**Fig. 2**)

#### ACCENSIONE E UTILIZZO

Per regolare l'altezza di taglio del rasoio, azionare l'apposita rotella (5) verso l'alto o verso il basso.

L'altezza scelta viene visualizzata sui lati destro e sinistro dell'apparecchio.

Azionare il pulsante ON/OFF.

È possibile cambiare l'altezza di taglio in qualsiasi momento. Grazie all' SMART ADJUSTING SYSTEM, l'altezza di taglio scelta viene mantenuta a prescindere dall'angolo d'inclinazione del rasoio, garantendo do sempre la massima precisione nei risultati.

#### PULIZIA

Togliere la guida di taglio dopo ogni utilizzo.

Una pulizia regolare delle lame permette al tagliacapelli di mantenere il suo funzionamento ottimale.

##### Lame smontabili

Per pulirle più facilmente, le lame del tagliacapelli Babyliss sono smontabili. Verificate che il tagliacapelli sia spento. Tenere il tagliacapello con la lame rivolta verso l'alto; staccare premendo sulla punta delle lame. (**Fig. 3**)
Spazzolare le lame con l'apposita spazzola di pulizia per eliminare i capelli.

Sciacquare le lame sotto l'acqua senza immergere l'apparecchio.

##### Lame autolubrificanti

Le lame del tagliacapelli sono dotate di un tampone serbatoio che distilla la quantità d'olio necessaria per il suo buon funzionamento, uso dopo uso.
Si raccomanda tuttavia di ricaricarle periodicamente.
Demonte le cuchillas tal y como se indica más arriba.
Deposite con cuidado unas gotas de aceite Babyliss sul tampone. (**Fig. 4**)
Riposizionare quindi le lame sul tagliacapelli.
L'olio Babyliss è stato appositamente formulato per il tagliacapelli, non evapora e non rallenta le lame.
È possibile procurarsi lame di ricarica quando queste sono consumate o danneggiate.

## ESPAÑOL

Cortapelo cabello y barba recargable

Gracias a la tecnología W-Tech TITANIUM, que presenta unas cuchillas de geometría innovadora, el cortapelo cabello y barba E769E de Babyliss ofrece un mayor apurado del cabello y de la barba, incluso los más rebeldes, para lograr un resultado perfecto en un tiempo récord.

¡Lea atentamente estas consignas de seguridad antes de utilizar el aparato!

#### CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

- 2 guías de corte para el pelo con 32 longitudes (de 3 a 18 mm y de 21 a 36 mm, con un paso de 1 mm)
- 1 guía de precisión para la barba con 5 posiciones (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Cuchillas:
  - Cuchilla móvil*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): cuchilla ultrarresistente
  - Cuchilla fija*: Revestimiento de titanio; proporciona mayor duración.
- Botón ON/OFF
- Rueda de ajuste con sistema de bloqueo integrado, para una altura de corte totalmente segura
- Indicación lateral de la altura elegida
- Indicador luminoso de carga
- Conector para utilización con cable y para carga
- Cepillo de limpieza y peine

#### INFORMAZIONE IMPORTANTE SOBRE LA BATERÍA NI-MH DE ESTE APARATO

Para que las baterías obtengan y conserven la mayor autonomía posible, cárguelas durante 16 horas antes de la primera utilización y también cada tres meses, aproximadamente. El producto no alcanzará su autonomía plena hasta después de tres ciclos de carga completa.

#### CARGA DEL CORTAPELO

- Conecte el cable al aparato y el transformador a la red. Antes de utilizar el cortapelo por primera vez, cárguelo durante 16 horas. Verifique que el interruptor del cortapelo está en posición OFF.
- Compruebe que está encendido el testigo de carga.
- Una carga completa permite utilizar el cortapelo durante un mínimo de 30 minutos.
- La duración de las cargas sucesivas es también de 16 horas.

#### UTILIZACIÓN CON CABLE

Enchufe el cortapelo a la red, espere 1 minuto y póngalo en posición ON.
**¡IMPORTANTE!** Utilice exclusivamente el adaptador suministrado con el cortapelo.

#### UTILIZACIÓN DE LAS GUÍAS DE CORTE

La guía de corte es muy práctica y le permite obtener una altura de corte uniforme.

Coloque siempre la guía de corte antes de encender el cortapelo y apague el cortapelo para cambiar la guía.

- Coloque la guía de corte sobre los dientes del cortapelo y empuje su parte trasera hasta que encaje. (**Fig. 1**)
- Para retirarla, desenganche primero la parte trasera de la guía y levántela. (**Fig. 2**)

#### ENCENDIDO Y UTILIZACIÓN

Para ajustar la altura de corte del cortapelo, accione la rueda de ajuste (5) hacia arriba o hacia abajo.
La altura elegida aparecerá en los lados derecho e izquierdo del aparato.
Accione el botón ON/OFF
Puede cambiar en cualquier momento la altura de corte. Gracias al SMART ADJUSTING SYSTEM, la altura de corte elegida se mantiene independientemente del ángulo de inclinación del cortapelo y le garantiza un resultado preciso.

#### MANTENIMIENTO



SVENSKA
Laddningsbar trimmer för hår och skågg

Tack vare tekniken W-Tech TITANIUM som använder en nyskapandeform förbladen, erbjuder håår-ochskågstrimmer E769E från BaByliss ett bättre grepp även på det tjockaste håret, och ger ett perfekt resultat på rekordtid.

Läs noggrant dessa säkerhetsföreskrifter innan du använder apparaten!

**PRODUKTEGENSKAPER**

- 2 klippguider för hår med 32 längder (från 3 till 18 mm och från 21 till 36 mm, med steg på 1 mm)
- 1 precisionsguide för skågg med 5 lägen (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Knivar:
  - Rörligt blad*: CMS (rostfritt krommolybdenstål): extremt slitstarkt blad
  - Fast blad*: Titanbeläggning: för ökad livslängd.
- Knapp ON/OFF (start/stop)
- Regelrhjul med integrerat låssystem som säkerställer klippängden
- Vald klipphöjd visas på sidodisplay
- Laddningsindikator
- Sladd för användning på elnätet och laddning
- Rengöringsborste och kam

**VIKTIG INFORMATION BETRÄFFANDE DENNA APPARAT**
**NI-MH BATTERIER**

För att uppnå och bevara batteriernas största möjliga kapacitet skall de laddas under 16 timmar före första användningen och därefter ungefär var 3e månad. Fullständig kapacitet fås endast efter 3 fullständiga laddningar.

**LADDA TRIMMERN**

- Anslut sladden till enheten och anslut transformatorn. Ladda clippern i 16 timmar innan du använder den första gången. Kontrollera att strömbyraren på clippern är i AV-läge.
- Kontrollera att laddningslampan lyser.
- När batteriet är fulladdat kan clippern användas i minst 30 minuter.
- Följande laddningar tar även de 16 timmar.

**ANVÄNDNING PÅ NÄTET**

Koppla hårklippern till elnätet, vänta 1 minut och sätt därefter strömbyraren i ON (start) läge.

**VIKTIG!** Använd endast den adapter som följer med clippern!

**ANVÄNDNING AV DISTANSKAMM**

- Den mycket praktiska distanskammen garanterer en jämn klipphöjd.
- Sätt alltid på klippguiden innan du sätter igång trimmern, och stäng av den innan du byter klippguide.
- Placera först klippguiden på trimmers skärblad och tryck ned guidens baksida tills ett klick hörs. **(Bild 1)**
- Ta bort guiden genom att lösgöra baksidan och sedan lyfta bort den. **(Bild 2)**

**START OCH ANVÄNDNING**

Man justerar klipphöjden genom att skruva inställningshjulet (5) uppåt eller nedåt.
Vald klipphöjd visas på apparatens högra och vänstra sida. Tryck in knappen ON/OFF (start/stopp).
Klipphöjden kan när som helst ändras.
Tack vare SMART ADJUSTING SYSTEM behålls klippängden hur än hårklipperarn vrids och vänds och står garant för ett utmärkt resultat.

**UNDERHÅLL**

Ta loss långdinställningskammen efter varje användning. Regelbundet underhåll av clipperns skärblad är viktigt för optimal prestanda.

**Löstagbara blad**

För att underlätta rengöring är skärbladen på clippern från BaByliss avtagbara. Se till att clippern är avstängd.
Håll i clippern och för skärbladet uppåt. Ta loss det genom att trycka på spetsen. **(Bild 3)**
Borsta skärbladet med rengöringsborsten för att få bort allt hår.

Skölj bladen i vatten utan att doppa apparaten.

**Självsörjande blad**

Skärbladen på din clipper är utrustade med en oljebehållare som avger rätt mängd olja efter varje användningsstillfälle, vilket är en garant för god prestanda.
Vi rekommenderar dock att du smörjer dem då och då, när du märker att prestandan försämras.
Ta av bladen enligt bilden nedan.
Placera försiktigt några droppar olja från BaByliss på dynan. **(Bild 4)**
Sätt därefter tillbaka skärbladen i clippern.
Oljjan från BaByliss är särskilt framtagen till clipperns. Den dunstar inte bort och hindrar inte skärbladen.
Det finns utbytesblad att köpa när de ursprungliga är utslitna eller slöta.

SUOMI
Ladattava hius- ja partatrimmeri

Innovativisen geometrisen terän sekä W-Tech TITANIUM -teknologian ansiosta BaByliss hius- ja partatrimmeri E769E leikkaa jopa paksummat hiukset ja partakarvat tehokkaasti. Hiusten ja karvojen leikkuu sujuu täydellisesti ennätysajassa.

Lue huolellisesti turvallisuusohjeet ennen laitteen käyttöä!

**TUOTTEEN OMINAISUUDET**

- 2 leikkukampaa hiuksille 32 pituudella (3 - 18 mm ja 21 - 36 mm, 1 mm askelin)
- 1 tarkkuuskampa parallel 5 asennolla (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Terät:
  - Liikkuva terä* : CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): erittäin kestävä terä
  - Kiinteä terä*: Titaanipäälyste: käyttöiän pidentämistä varten.
- Virtakytkin (ON/OFF)
- Säätopöytä sisäisellä lukitusjärjestelmällä, mikä tekee leikkukohteiden valinnasta turvallisempaa
- Valitun korkeuden näyttö (sivulla)
- Latauksen merkivalo
- Sähkö- ja latauspistoke
- Puhdistusharja ja -kampa

**TÄRKEÄÄ TIETOA TÄMÄN LAITTEEN NI-MH-AKUISTA**
**AKKujen maksimaalinen varauskyky saavutetaan ja säilytetään lataamalla niitä 16 tuntia ennen ensimmäistä käyttöä ja noin 3 kuukauden välein.** Täysi varauskyky saavutetaan vasta 3 täydellisen lataus- ja purkauskerran jälkeen.

**LEIKKURIN LATAAMINEN**

- Työnää pistoke laitteeneseen ja kytke muuntaja. Lataa leikkuria ennen ensimmäistä käyttöä 16 tunnin ajan. Varmista että leikkurin katkaisin on OFF -asennossa.
- Tarkista että latauksen merkivalo palaa.
- Täydellä latauksella leikkuria voidaan käyttää vähintään 30 minuuttia.
- Seuraavien latauskertojen kesto on myöskin 16 tuntia.

**VERKKOVIRTAKÄYTTÖ**

Kytke hiustenleikkuri verkkovirtaan, odota 1 minuutin ajan ja siirrä laite ON-asentoon.

ΤΑΡΚΕΑΪ Käytä ainoastaan clipperin mukana tulevan sovittimen kanssa.

**LEIKKAUSOHJAINEN KÄYTTÖ**

Erittään käytännölliset leikkausohjaimet takaavat tasaisen leikkauksäljen.

Aseta leikkausohjain aina paikoilleen ennen leikkurin käynnistämistä ja sammuta leikkuri ohjaimen vaihtamiseksi.
• Aseta leikkausohjain leikkurin hamppalle ja paina ohjaimen takaosaa, kunnes kuulet napsauksen. **(Kuva 1)**
• Voit poistaa ohjaimen irrottamalla ensin ohjaimen takaosan ja nostamalla ohjaimen pois paikaltaan. **(Kuva 2)**

**KÄYNNISTÄMINEN JA KÄYTTÖ**

Voit säätää hiustenleikkurin leikkauskorkeutta kääntämällä säätopöyärää (5) ylös- tai alaspäin.
Valittu korkeus näkyy laitteen oikealla ja vasemmallla puolella.
Käynnistä laite ON/OFF-painikkeen avulla.
Voit muuttaa leikkauskorkeutta milloin tahansa.
SMART ADJUSTING SYSTEM ansiosta valittu leikkauskorkeus pysyy ennallaan hiustenleikkurin kulumasta riippumatta ja takaa tarkan lopputuloksen.

**HUOLTO**

Poista leikkausohjain jokaisen käytön jälkeen.

Terien säännöllinen huolto pitää leikkurin parhaassa mahdollisessa toimintakunnossa.

**Irottavat terät**

BaByliss leikkurin terät ovat irrotettavat, mikä helpottaa puhdistusta. Varmista ensin, että leikkuri on sammutettu.
Pitele leikkuria terät ylöspäin suunnattuina ja irrota ne painamalla terien kärjistä. **(Kuva 3)**
Harjaa teristä hiukset pois puhdistusharjalla.
Huuhtele terät juoksevan veden alla upottamatta laitetta veteen.

**Itsevoitelevat terät**

Leikkurin terät on varustettu öljytyymyllä, joka lievittää joka käyttökerralla tarvittavan määrän öljyä terille.
Oon kuitenkin suositeltavaa lisätä siihen säännöllisesti öljyä, heti kun leikkuri ei enää toimi parhaalla mahdollisella tavalla.
Irota terät yllä mainitulla tavalla.

Tiputa varovasti muutama tippoja BaByliss-öljyä tyymylle. **(Kuva 4)**
Aseta sitten terät takaisin paikoilleen.
BaByliss-öily on erityisesti formuloitu leikkureita varten, se ei haihdu eikä hidasta teriä.

Voit ostaa lisäteriä, kun terät ovat kuluneet tai vioittuneet.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Επαναφορτιζόμενη ζυριστική για μαλλιά – γένια

Χάρη στην τεχνολογία W-Tech TITANIUM η οποία παρουσιάζει μια καινούρια γεωμετρία της λεπίδας, η ζυριστική για μαλλιά και γένια Ε769Ε της BaByliss είναι καλύτερα της τριχέας και τα μαλλιά ακούγαι και τα πιο γυαλάτα, για ένα τέλειο αποτέλεσμα που επιτυγχάνεται σε χρόνο ρεκόρ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΝ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ!

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ**

- 2 οδηγίες κοπής για τα μαλλιά για 32 μήκη (από 3 έως 18 mm και από 21 έως 36 mm, με βαθμίδα αύξησης ανά 1 mm).
- 1 οδηγός ακρίβειας για τα γένια 5 θέσεων (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Λεπίδες:
  - Λιικνούμενη λεπίδα*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): εξααιρετικά ανθεκτική λεπίδα.
  - Σταθερή λεπίδα* : Επίστρωση από τίτανο : για μεγάλη διάρκεια ζωής.
- Κουμπί έναρξης/διακοπής λειτουργίας (ON/OFF)
- Ροδέλα ρύθμισης με ολοκληρωμένο σύστημα ασφαλισής για ασφαλή ύψος κοπής
- Οριζόντια ένδειξη του επιλεγμένου ύψους κοπής
- Ένδειξη φόρτισης
- Καλδίοο ρεύματος και φόρτισης
- Βουρτσάκι καθαρισμού και χτένα

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΟΡΟΜΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΤΗΡΙΕΣ ΝΙ-MH ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ**

Για να πετύχετε και να διατηρήσετε τη μεγαλύτερη δυνατή αυτονομία των μπαταριών, πρέπει να φορτίσετε τη συσκευή για 16 ώρες πριν από την πρώτη χρήση και να επαναλαμβάνετε κάθε 3 μήνες περίπου. Η πλήρης αυτονομία του προϊόντος πετυγχάνεται μόνο μετά από 3 κύκλους πλήρους φόρτισης.

**ΦΟΡΤΙΣΗ ΤΗΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ**

- Βάζετε το φις στη συσκευή και συνδέετε το μετασχηματιστή. Πριν να χρησιμοποιήσετε την κοπτική για πρώτη φορά, πρέπει να τη φορτίσετε για 16 ώρες. Βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης της μηχανής βρίσκεται στη θέση OFF.
- Ελέγχετε ώστε η φωτεινή ένδειξη φόρτισης να είναι αναμμένη.
- Μια πλήρης φόρτιση είναι τη δυνατότητα ελαχίστης χρήσης της κοπτικής για 30 λεπτά.
- Η διάρκεια των φορτίσεων που θα ακολουθήσουν είναι επίσης 16 ώρες.

**ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΡΕΥΜΑ**

Συνδέετε την κορευτική μηχανή με το ρεύμα, περιμένετε 1 λεπτό και τη βάζετε στη θέση λειτουργίας ON.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ! Χρησιμοποιείτε αποκλειστικά τον αντάπτορα που σας παρέχεται για την κορευτική μηχανή.

**ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΚΟΠΗΣ**

Πολύ πρακτικό, και σας εγγυώνται ένα ομοιόμορφο ύψος κοπής.
Να τοποθετείτε τον οδηγό κοπής πάντα προτού να αναφέτε τη μηχανή και να τη οβήνετε όταν πρόκειται να αλλάξετε τον οδηγό.
• Τοποθετείτε τον οδηγό κοπής πάνω στα δόντια της κορευτικής και κατόπιν πατήστε στην πίσω πλευρά του οδηγού μέχρι να ακούσετε ένα κλικ. **(Εικ. 1).**
• Για να τον βγάλετε, αποσπάστε το πίσω μέρος του οδηγού από κάποιο ανασηκώστε τον **(Εικ. 2).**

**ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ**

Για να ρυθμίσετε το ύψος κοπής της κορευτικής μηχανής, μετακινείτε τη ροδέλα ρύθμισης (5) προς τα πάνω ή προς τα κάτω.

Το ύψος που έχει επιλεγεί εμφανίζεται στη δεξιά και αριστερή πλευρά της συσκευής.
Πατάτε το κουμπί ON/OFF.
Μπορείτε να αλλάξετε το ύψος κοπής οποιαδήποτε στιγμή.
Χάρη στο Σύστημα SMART ADJUSTING SYSTEM, το ύψος της κοπής που έχει επιλεγεί διατηρείται σταθερό οποιαδήποτε κι αν είναι η γωνία κλίσης της κορευτικής μηχανής και σας εγγυάται ένα αποτέλεσμα με ακρίβεια.

**ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ**

Να βγάψετε πάντα τον οδηγό κοπής μετά από κάθε χρήση.
Η τακτική συντήρηση των λεπίδων της κορευτικής μηχανής θα τη διατηρήσει σε άριστη κατάσταση λειτουργίας.
**Αποσπώμενες λεπίδες**

Για να δεικνυλίζονται ο καθαρισμός οι λεπίδες της κορευτικής μηχανής της BaByliss είναι αποσπώμενες. Βεβαιωθείτε ότι έχετε οβήσει τη συσκευή, κρατάτε την κορευτική είτε ώστε οι λεπίδες να κατευθύνονται προς τα πάνω και τις βγάψετε πατώντας επάνω στη άκρη των λεπίδων. **(Εικ. 3)**
Βουρτίζετε τις λεπίδες με το βουρτσάκι καθαρισμού για να αφαιρέσετε τις τρίχες.
Επιλένετε τις λεπίδες κάτω από τρεχομόμενο νερό χωρίς να βυθίζετε στο νερό τη συσκευή.

**Λεπίδες αυτόματης λίπανσης**

Οι λεπίδες της κορευτικής σε μηχανής διαθέτουν ένα τμήμον το οποίο διαέχει την απαραίτητη ποσότητα λιπαντικού για την καλή λειτουργία της μηχανής και χρήση με τη χρήση.
Συνιστάται να το γεμίετε τακτικά, μόλις διαπιστώετε ότι η απόδοση της συσκευής ελατώνεται.
Αφαιρείτε τις λεπίδες σύμφωνα με την παρακάτω ένδειξη. Ρίχνετε με προσοχή μερικές σταγονάτες από το λιπαντικό της BaByliss επάνω στο τμήμον. **(Εικ. 4)**

Κατόπιν τοποθετείτε τις λεπίδες στην κορευτική μηχανή.
Το λιπαντικό της BaByliss είναι ειδικά για τις κορευτικές μηχανές, δεν εξοξιδιέεται και δε “στομαχιά” τις λεπίδες.
Μπορείτε να προμηθευτείτε ανταλλακτικές λεπίδες σε περίπτωση που φθαρούν.

MAGYAR
Akkumulátoros haj- és szakállvágó

Az W-Tech TITANIUM technológiával működő innovatív geometriájú vágókésékkel köszönhetően a BaByliss E769E haj- és szakállvágó még a legvastagabb szőszálakat is hajszálakat is tökéletesen megfogja, kifogástalan eredményt érhet el vele rendkívül rövid idő alatt.

Olvasa el figyelmesen a biztonságí utasításokat, mielőtt a készüléket használná!

**A TERMÉK JELLEMZŐI**

- 2 vezetékes 32 hosszúságúhoz (3 - 18mm és 21 - 36mm, 1 mm-es fokozatokkal)
- 1 precíziós szakáll vezetőfésű, 5 magassággal (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Vágókéséek:
  - Mobil kés*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): rendkívül nagy teherbírási vágókés
  - Fix kés*: Titán bevonat: a hosszabb élettartam érdekében.
4. ON / OFF gomb
5. A beépített rögzítéssel rendelkező állítókorong a biztonságos vágású magasságot szolgálja
6. A kiválasztott magasság oldalsó kijelzése
7. Töltésjelző
8. Villásdugó, hálózati használatra és feltöltésre
9. Tisztító kefe és fésű

**FONTOS TÁJÉKOZTATÁS ENNEK A KÉSZÜLKÉNEK A NI-MH AKKUMULÁTORAIVAL KAPCSOLATBAN**
Az akkumulátor legnyomabb működési időtartamának elérése és megőrzése céljából töltsé 16 órán át az első használat előtt és körülbelül 3 havonta. A termék teljes kapacitását csak 3 teljes töltési ciklus után éri el.

**A HAJVÁGÓGÉP TÖLTÉSE**

1. Helyezze a készülékbe a dugót és dugja be a transzformátort. A hajvágógépet az első használat előtt töltsé 16 órán át. Ellenőrizze, hogy a készülék kapcsolója kikapcsolt (OFF) állásban legyen.
- Ellenőrizze, hogy a töltésjelző lámpa kigyulladt-e.
3. Teljes feltöltéssel 30 percen át használható a hajvágógép.
4. A következő feltöltések időtartama is 16 óra.

**HÁLÓZATI HASZNÁLAT**

Csatlakoztassa a hajvágógépet a hálózatra, majd állítsa ON helyzetbe.

FONTOS! Csak a készülékkel mellékelt adaptert használja.

**A VEZETŐFÉSŰ HASZNÁLATA**

A praktikus vezetőfésű mindenhol azonos vágási magasságot biztosít.

A vezetőfésűt mindig a hajvágógép bekapcsolása előtt tegye rá a készülékre, és kapcsolja ki a hajvágógépet, amikor cserélni akarja a vezetőfésűt.

• Tegye először a vezetőfésűt a hajvágógép fogaira, majd nyomja meg a vezetőfésűs hátoldalát, amíg kattanást nem hall. **(1. ábra)**

• A levételhez először a vezetőfésűs hátoldalát válassza le, majd emelje fel. **(2. ábra)**

**ELINDÍTÁS ÉS HASZNÁLAT**

A hajvágó vágási magasságának beállításához mozgassa az állító gombot (5) felfelé vagy lefelé.

A kiválasztott vágási magasság megjelenik a készülék jobb és bal oldalán.
Nyomja meg az ON / OFF gombot
Bármikor meg tudja változtatni a vágási magasságot.
Az SMART ADJUSTING SYSTEM segítségével a kiválasztott vágási magasság a vágógép dőlési szögétől függetlenül megmarad és ezáltal pontos eredményt garantál Önnek.

**KARBANTARTÁS**

Minden használat után vegye le a vágásírányítót.
A hajnyíró pengéinek rendszeres karbantartása révén megőrizhető az optimális működési állapot.

**Levehető pengék**

A BaByliss hajnyíró pengéi levehetőek, így megkönnyítik a tisztítást.
Ellenőrizze, ki van-e kapcsolva a hajnyíró.
Tartsa a hajnyírórt a pengékkel felfelé, és vegye ki azokat a penge hegyének megnyomásával. **(3. ábra)**
A tisztítókefével tisztítsa meg a hajlót a pengéket.

Öblítse el a késeket víz alatt, de a készüléket ne mósítsa vízbe.
**Kenés nem igénylő pengék**
A hajnyíró pengéi mellett egy tartályos kenőpárna van, amely használatkor használatra előlándon biztosítja a készülék teljesítményének csökkenését tapasztalja.

Vegye ki a pengéket a fent ismertetett módon.
Övatosan csopentessen a kenőpárnára néhány csепpet a BaByliss olajból. **(4. ábra)**

Utána tegye vissza a pengéket a hajnyíróra.
A BaByliss olajat speciálisan hajnyíró készülékek számára fejlesztették ki, mely nem párolog el, és nem lassítja le a pengéket.
Ha a pengék elhasználdóttak, vagy károsodtak, kicserélésükhöz újabb pengéket vásárolhatunk.

POLSKI
Maszynka do włosów – brody, z zasilaczem

Dzięki technologii W-Tech TITANIUM, innowacyjnej geometrii ostrza, maszynka do włosów i brody E769E firmy BaByliss zapewnia najlepsze uchwycenie włosków i włosów, nawet tych najkrótszych, co zapewnia idealne rezultaty w rekordowo krótkim czasie.

Przed użyciem urządzenia, dokładnie przeczytać poniższe przepisy bezpieczeństwa!

**CHARAKTERYSTYKA PRODUKTU**

- 2 grzebienie prowadzące do strzyżenia włosów, 32 długości (od 3 do 18 mm oraz od 21 do 36 mm, z regulacją co 1 mm)
- 1 pęsný nástavec na vousy se 5 pozicemi (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Ostrza:
  - Ruchomy nôz*: CMS (Chrome-Molybdene-Stainless Steel): ultra odolný nôz
  - Pevný nôz*: Titanová povrchová úprava: pro zajištění delší životnosti.
- Tlačítko zapnutí/vypnutí ON/OFF
5. Kolečko pro nastavení s integrovaným systémem pro bezpečnou výšku strihu
6. Podnělné zobrazení zvolené výšky
7. Kontrolka nabíti
8. Wtyczka do rozsyzenia ze źródła prądu i do ładowania
9. Szczoteczka do czyszczenia i grzebień

**WAŻNA INFORMACJA DOTYCZĄCA AKUMULATORÓW NI-MH WYKORZYSTYWANYCH W URZĄDZENIU**
Aby osiągnąć i zapewnić jak najdłuższy czas pracy na akumulatorach, przed pierwszym użyciem należy ładować przez 16 godzin i przeprowadzać ten zabieg co około 3 miesiące. Maksymalny czas pracy na akumulatorach zostanie osiągnięty po 3 pełnych cyklach ładowania - rozładowania.

**LADOWANIE TRYMERA**

1. Włóczy wtyczkę do urządzenia i podłączyć zasilacz. Przed pierwszym użyciem trymera, należy go ładować przez 16 godzin. Upewnń się czy wyłącznik trymera znajduje się w położeniu OFF.
2. Sprawdź czy kontrolka ładowania jest zapalona.
3. Teljes feltöltéssel 30 percen át használható a hajvágyógép.
4. A következő feltöltések időtartama is 16 óra.

**HÁLÓZATI HASZNÁLAT**

Csatlakoztassa a hajvágógépet a hálózatra, majd állítsa ON helyzetbe.
FONTOS! Csak a készülékkel mellékelt adaptert használja.

**UŻYCIE NAKLADEK GRZEBIENIOWYCH**

Bardzo praktyczną nakładką grzebieniową gwarantuje zawsze idealnie równą wysokość strzyżenia.
Zawsze należy nakładać nakładkę przed uruchomieniem maszynki i wyłączać ją, aby zmienić nakładkę.
• Najpierw połóżć nakładkę na żęby maszynyki, a następnie docisnąć ją nakładki, do momentu aż usłyszysz jej kliknięcie. **(Rys. 1)**

• Aby zdjąć nakładkę, należy najpierw odciąpnć tył nakładki a następnie unieść. **(Rys. 2)**

**WŁĄCZANIE I UŻYTKOWANIE**

Wyśokości cęcia maszynki można ustawić poprzez obracanie pokręta regulacji (5) w górę lub w dół.

Wybrana wysokość wskazywana jest po prawej i lewej stronie urządzenia.
Naciśnięć przycisk ON/OFF.
Wysokości cęcia można zmienić w każdym momencie.
Dzięki funkcji SMART ADJUSTING SYSTEM, wybrana wysokość cęcia jest utrzymywana bez względu na kąć pochylenia maszynki, zapewniając wyjątkowo dokładne strzyżenie.

**KONSERWACJA**

Wyciągnąć nasadkę tnącą po użyciu maszynyki.
Regularna konserwacja ostrzy zapewnia utrzymanie maszynki w odpowiednim stanie.

**Wyjmowane ostrza**

W celu ułatwienia czyszczenia, ostrza maszynki BaByliss są wyjmowane.
Przed wyjęciem ostrzy należy upewnić się czy maszynka jest wyłączona z prądu.
Chwyć maszynkę, kierując ostrza w górę i wyjąć je, naciskając na końcówkę ostrzy. **(Rys. 3)**
Wyszczotkówac ostrza z pomocą szczoteczki czyszczącej, usuwając pozostałości włosów.

Splukać ostrze pod wodą, nie zanurzając urządzenia.
Omyjcie brity pod wodą, aniż byście przystroju ponofowali.

**Samosmazujące ęceple**
Cęple stroju jsou ব্যবহবনৈ নৱরুজ, কতৱী সুবৌলৌে মনত্বৌী স্ত্ৰৌে জে নৰ্ভবনী নে হাৰ স্প্রাকুনৌ ফুন্কৌ প্ৰোবৌে জনৌতৌে পুৌজৌ.
Jakmile však zjistíte snížení výkonu přístroje, doporučujeme pravidelné doplnění.

Odmontujte čepěle dle naznačeného postupu.
Tomu cially, należy zdezonować ostrza jak opisano powyżej.
Naciskając kilka kropel oleju BaByliss na zatyczkę. **(Rys. 4)**
Następnie, zamontować ostrza z maszynkę.
Olej BaByliss przeznaczony jest wyłącznie do maszynek tej samej marki, nie ułatwia się i nie spowalnia pracy ostrzy.
W przypadku zużycia lub zniszczenia ostrzy, istnieje możliwość nabycia ostrzy zamiennych.

ČESKY
Střihací strojek na vlasy a vousy – dobíjecí

Díky technologii W-Tech TITANIUM, která představuje geometrii inovačního bitu, střihací strojek na vlasy a vousy E769E od BaByliss nabízí lepší ochycení chloupků a vlasů, a to i těch nejnějsších, pro dosažení skvělého výsledku v rekordním čase.

Před použitím přístroje si pečlivě přečtěte bezpečnostní pokyny!

**VLASTNOSTI VÝROBKU**

- 2 střihací nástavce na vlasy na 32 délek (od 3 do 18 mm a od 21 do 36 mm, s rozstupem 1 mm)
- 2 přesný nástavec na vousy se 5 pozicemi (0,5-1,5-2,5-3,5-4,5 mm)
- Čepěle:
  - Pohyblivý nůz*: materiál CMS (chrom-molybden-nerez): ultra odolný nůz
  - <